

主持人: 羊男

闷而不骚, 不娱自乐。久居八卦暴风眼, 混迹传媒江湖多年, 已臻看花非花、拨云见月之境, 擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈, 本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com
QQ群: 100483228

一周娱乐之最

亮红灯

自2006年与张亚东恋情公开后, 瞿颖就渐渐淡出人们的视线, 不过, 随着春节前张亚东和英文蔚的密会照曝光, 张、瞿二人的感情似乎出现了问题。日前, 张亚东已搬出瞿颖家, 而瞿颖携家人回京也不见张亚东。据称, 张亚东和英文蔚的事情是真的, 英文蔚主动追求, 不过照片曝光后, 两人的关系也就差不多完了, 现在张亚东有点后悔了, 想跟瞿颖重归于好。



送楼征女友

余文乐24日出席《志明与春娇》香港首映式, 提到郭富城被指买房赠予女友熊黛林时, 身为郭富城好友的余文乐表示不知情, 问到他自己可有此打算? 很久没有拍拖的余文乐笑言要“送楼征女友”, 呼吁有兴趣者找他。杨千嬅被问到可有女性朋友介绍给余文乐, 她说: “我很少做媒人, 多数是朋友出来聚会, 他们自己搞定。”对于余文乐“送楼征女友”, 杨千嬅笑道: “送楼? 我都来不及生小孩。”

掉一点点眼泪

自男友尹志强逝世后, 米雪一直积极工作, 日前她出席无线综艺节目记者会时表示, 会为《台北故宫的秘史》节目担任主持, 并坦言心情已平复。谈到在青衣运动场举行的尹志强告别日, 她希望带欢乐给大家: “男友都喜欢带欢乐给人们, 我已经准备了他的球衣给大家拍照, 放了二十多年。”她又透露撰写悼词时曾有一点点落泪。



理想与现实

歌手何洁半自传体爆笑图文书《何年何月何大宝》本周出版发行。书中不少篇章涉及爱情, 何洁在书中大声疾呼: “我想一谈一恋一爱!” 并在书中描述了她与男明星约会的细节以及身为艺人不能光明正大恋爱的苦恼。何洁还自爆最喜欢孙红雷和胡军类型的男人, 而以前交往过的历任男友却都是林志颖类型的。

导演男友

戴立忍日前点名邀女友桂纶镁演出他新片《我这样爱你》中一角。在台北某品牌春夏时尚秀上, 桂纶镁穿着全红立体罂粟花朵小洋装现身, 听到男友“非她(演)莫属”的话, 她甜蜜地笑道: “我还没答应他要演呢。”她表示戴立忍找不找她演都没关系, “我希望他找到最适合的人选, 只要对电影都好OK。”



每一个在**新世纪**度过青春期的女孩, 或多或少都会受到少女团体歌曲的影响, 无论是Twins的《女校男生》、Cookies的《心急人上》还是S.H.E的《恋人未满》、《不想长大》, 将如诗的少女情怀用通俗、朗朗上口的形式表现出来, 成为少女心事的最佳代言人, 自然轻而易举地收获大量粉丝。

少女团体, 她们与千千万万少女一样, **会长大, 会情窦初开**, 会渴望白马王子出现, 在额头上留下蜻蜓点水的一吻。但唱片公司不是这样认为, 出于商业考虑, 少女们不能因年龄增长而与她们的粉丝一起“**转大人**”, 而要将情感压抑在心底角落, 装出一副天真烂漫的模样**蹦蹦跳跳**。即使再红再受欢迎的成员, 都难逃绯闻和**真爱难觅**的宿命, 这就是少女团体的爱情魔咒。



阿娇与阿Sa

少女团体的感情魔咒



邓丽欣与方力申

爱上无赖没有好结果

出道近10年, 一段地下情维持了大半个娱乐生涯, 虽然过程中纷纷扰扰且双方绯闻不断, 但两人还是坚持风雨同路6年有余。在这6年里, 男的试过偷吃、被拍到劈腿、夜生活不检点, 亲身示范《无赖》一歌中贱男所为, 女的还是大方包容忍让。直到有一天, 一条比基尼在床上出现, 郑中基和阿Sa之间脆弱不堪的感情关系终于破裂崩溃, 6年地下情曝光的一天就是画上句号的一日。

郑中基是圈中出了名的情场老手, 2004年, 他与阿Sa合作拍电影《追击8月15》时擦出爱的火花。一向乐观开朗搞怪的郑中基就这样展开了他的追女狂潮, 更在手臂内侧文上阿Sa的英文名Charlene。2005年年初, 阿Sa被拍到夜访郑中基家欢聚21小时, 之后又传出两人到日本过年。正当两人关系确立不久, 郑中基便忍不住开始偷吃。

2005年5月, 郑中基被拍到与女化妆师Kerry在后巷拥吻, 随即他以《无赖》这首歌来忏悔。话说《无赖》唱出了郑中基想改过的决心, 一时间, 圈内的朋友无不为之感动, 在他的MV中友情出演, 大家都表示支持他。而阿Sa更是被这一份真诚震撼了, 当他推出这首歌时, 全世界的人包括阿Sa都原谅了他之前的酗酒、泡吧、抽烟、闹事的一切行为。

度过了一段稳定时期之后, 总会有一些事情让郑中基稳不住自己。许多绯闻发生在郑中基的周围, 还有一些不好的生活习惯让这个控制力不强的人一次次与承诺失之交臂。据阿Sa的好友透露: “阿Sa不是很喜欢Ronald晚上去泡吧, 你知道啦, 阿Sa近几年经常去大陆拍戏, 她曾经讲过她很没安全感。但那个时候Ronald真的是很会哄阿Sa开心, 既然阿Sa都OK了, 我们当然没有理由不支持啦, 反正时间长得, 不怕他不现原形。”

自交往以来, 郑中基和阿Sa从不向外界交代情事, 但日前却异口同声表示: “因为了解而分开。”间接证实两人恋情, 却也同时宣布, 已经分手的事实。根据香港《东方新地》报道, 其实“Sa基恋”早在半年前就已破局, 郑中基花名在外是主因, 去年参加《美女厨房》节目录影时, 和节目中多位美眉看对眼, 不仅曾经相约吃饭, 更私下同赴澳门旅游, 其中一位美女还曾被爆出打扮性感进出郑中基寓所。阿Sa在男友房内发现其他女生的比基尼泳衣, 难过地向友人哭诉, 并下定决心, 要和郑中基一刀两断。

对于郑中基的行径, 阿Sa一直保持睁一只眼、闭一只眼的态度, 直到证据摆在眼前, 她才绝望崩溃。原本, 郑中基希望能以结婚来挽回女友的心, 但怎料为时已晚, 阿Sa主动对外宣布分手, 斩断6年情丝。

仍旧很傻很天真

Twins从出道以来, 阿娇与阿Sa一直以不同类型的形象示人, 以吸引不同的粉丝支持。阿Sa一直担当略带傻气的清纯小公主角色, 而阿娇则是聪敏慧质路线, 怎知道, 苦心经营的形象, 在“艳照门”中毁于一旦, 记者会上梨花带雨地说出“很傻很天真”不但没有像之前演出时更衣被偷拍后那样获得公众同情, 还被媒体奚落嘲笑, 无可奈何地为自己少不更事时犯下的错默默承受。

在最落魄失意之际, 麦浚龙Juno一直对阿娇不离不弃, 实行变身“护娇宝”, 曾数度公开斥拍照者为禽兽, 更激动得以“渣滓中的渣滓”怒斥对方, 挺身而出为阿娇出头。事发后阿娇为避风头, 一直匿在Juno家中。为保护阿娇, Juno不惜使出“金屋藏娇”绝技。阿娇公开承认自己当年太天真及太傻, Juno即力撑阿娇勇敢, 并祝福她能尽快收拾心情。

男方家人最初的确反对这段“姐弟恋”, 但看到Juno痴心一片, 其父兄最终尊重Juno, 不再棒打鸳鸯, 加上阿娇停工洗底, 麦家以为她与其他艳照女主角如张柏芝和陈文媛等一样, 愿意淡出幕前, 故逐渐接受了她们。

没想到阿娇所属的英皇娱乐却在上月安排她复出, 事业心重的阿娇也希望洗底后可以再战江湖, 她在复出前接受《志云饭局》访问测试反应及人气, 当中再次被翻艳照旧账, 结果令渐为人淡忘的丑闻再次炒得火热。

据知为阿娇复出一事, Juno与阿娇曾发生不少争执, 也冷战过好一阵子。而分手导火线, 是阿娇接受《志云饭局》访问剖白心中情时, 坦承最爱陈冠希, 刺中一直沉醉暗恋中的Juno死穴, 二人的恋情因而画上句号。阿娇一句“最爱陈冠希”, 足以令Juno心灰意冷, 其后他虽在传媒前仍表现大方, 力撑阿娇, 但内心却耿耿于怀, 任凭阿娇多番努力, 但Juno去意已决, 一向爱戴情侣戒指秀恩爱的他, 近日还脱掉这枚定情信物, 以划清彼此界线。

随即Juno更新博客, 附上新歌《NEVER SAID GOODBYE》歌词, “多么需要我, 将不需要我, 然后当感觉浮过, 会知感觉, 沉过会知结果, 准率先走得匆忙, 记不清楚……而分开不必讲再见” 反映恢复单身空虚的心情。另一方面, 没有爱情的阿娇只得专注发展演艺事业, 可是工作仍是寥寥可数, 惟有安排跳舞和学戏消磨时间。

“饼女”们的爱情

8年前, 金牌娱乐志在唱片界闯出一番名堂, “金牌经理人”黄柏高除了网罗到前宝丽金、前华声的歌手外, 还签下一些有前途的新人, 包括由一群女孩子组成的少女团体Cookies以及形象健康正面的前游泳运动

员方力申。这队号称香港“Morning娘”的Cookies从8人变成后来4人都没有大红过, 最终难逃解散命运。Cookies解散后, 黄柏高钦点成员邓丽欣与方力申组成幕前情侣, 又是演电影, 又是对唱情歌, 渐渐日久生情。

邓丽欣对媒体承认跟方力申拍拖: “方力申是这一行最乖的男孩子, 我们是由朋友做起, 相处得来才可以拍拖。我不相信一见钟情。我自己以前碰过壁, 二人行已经难了, 还要结婚? 但我是个向往结婚的人, 我想三十岁结婚, 有小朋友, 我不赞成同居, 时分时合的, 太麻烦了。”她几度重申方力申是她的好伴侣: “我们合作拍了三部戏《独家试爱》、《十分爱》、《我的至爱》, 我把那叫做爱之系列, 它们是我和小方爱情的最佳见证。”

不知是否经常与郑中基在一起沾染到“贱男”陋习, 人行时形象健康正面的方力申渐渐被发现他并非清纯好男生一名, 还时常利用工作之便与一些20岁不到的少女们玩在一起。“美少女厨神”17岁参赛者胡心诺Rainbow为了自我宣传, 故意大嘴巴爆料被方力申要电话, 还借此接受了无线《东张西望》访问。访问中, 对于方力申指是一个教训, 她直言不开心: “当初只是想着交换电话, 没有想过会出那么大一件事! 我现在想起都觉得大家没有机会做朋友, 下次见到会主动跟他打招呼, 希望他不要介意和对电话有恐惧!”

虽然胡心诺临时改了口风, 但这些女生的小伎俩怎么瞒得过过来人邓丽欣, 邓丽欣借机与方力申大吵特吵, 想逼方力申改变不温不火的恋爱态度, 让两人关系能更进一步。怎知道方力申也不是省油的灯, “你爱吵是吧, 自己吵去, 我走!”

恃着有黄柏高爱将当男友而放手与另外三名“饼女”傅颖、吴雨霏、杨爱瑾抢工作曝光率的邓丽欣, 小心计没耍成还与男友方力申反目, 落得众叛亲离的田地。

凡事要与邓丽欣攀比的傅颖, 早就不顾往日情谊, 为了上位曾与邓丽欣争夺方力申未果, 与昔日队友反目成仇, 赔了夫人又折兵, 险些在公司里没有容身之地。为求自保, 她将目光投向公司里更有影响力的“太子基”郑中基。“贱男”郑中基在娱乐圈浮沉多年, 深谙个中玄机, 在傅颖落魄之际, 趁虚而入, 让傅颖以为抓住救命稻草, 自然整个人贴上去。

结果自然是悲剧收场, 傅颖在去年出版的绘本散文集《我会快乐的》中, 自爆曾遇上圈中爱情骗子, 更谓认识他他觉得前后是两个人, 暗示被骗色骗心。虽然金牌大风CEO陈辉虹专程出来澄清: 根本没有这个人, 可能是幽灵。视傅颖为妹妹的侧田也说: “可能她开玩笑吧, 读者用脑想想是真是假。”但圈内无人不知她说的就是郑中基, 相传是“太子基”要踢走傅颖, 她为求自保才高调爆料。

羊男